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Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmsit [Imutpuii! 1. 9T0 MoXKeT OBITH CMerMa - CEKpPeT CallbHEIX Kefe3. 30aBUThCS MOXKHO C
TIOMOIITbI0 COOTIOIEHNS TPOCTHIX ITPABUJI TUTUEHHL. 2. ITO MOTYT OBITh TAaTOJIOTUYECKHUE BHIIETIEHUS B
pe3ynbTaTe HHMEKIINY MOYEIIOJIOBHIX ITyTeH. B 9ToM cnydae Hamo coaTh aHanu3el Ha 3IIIITI,
BBITIOJTHUTD ITIOCEB 9TOT0 BellleCcTBa Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHUKAM. YOauu.



